
05/11/2024

Αντιπροσωπεία της Ιεράς Επισκοπής Βουδιμίου 
στο Πατριαρχείο Ρουμανίας
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Ο Αρχιγραμματέας της Ιεράς Συνόδου του Πατριαρχείου 
Ρουμανίας Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Πλοεστίου κ. Βαρλαάμ, 
υποδέχθηκε την Τρίτη 5 Νοεμβρίου 2024 στο Πατριαρχικό 
Μέγαρο τετραμελή αντιπροσωπεία της Ιεράς Επισκοπής 
Βουδιμίου του Πατριαρχείου Σερβίας με επικεφαλής τον 
Πανιερώτατο Επίσκοπο κ. Λουκιανό.

Κατά τη συνάντηση, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος κ. Βαρλαάμ μετέφερε στα μέλη 
της Σερβικής αντιπροσωπείας την ευλογία του Μακαριωτάτου Πατριάρχη 
Ρουμανίας κ.κ. Δανιήλ.
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Επίσης εξέφρασε ευχές για ευλογημένη παραμονή στην πρωτεύουσα της 
Ρουμανίας, στο πλαίσιο του αγιασμού των εγκαινίων της νέας έδρας της 
Πρεσβείας της Σερβίας στο Βουκουρέστι.



Από την πλευρά του, ο Πανιερώτατος Επίσκοπος Βουδιμίου κ. Λουκιανός 
ευχαρίστησε για τη θερμή υποδοχή στο Πατριαρχείο Ρουμανίας και μίλησε για τις 
εμπειρίες του από τις επισκέψεις σε ναούς στο Βουκουρέστι κάνοντας ιδιαίτερη 
αναφορά στη μεγάλη προσέλευση πιστών για να προσευχηθούν.



Επίσης κατά τη διάρκεια της συνάντησης, οι συνομιλητές τόνισαν τις 
διαχρονικούς στενούς δεσμούς μεταξύ του Ρουμανικού και του Σερβικού λαού και 
αναφέρθηκαν στο γεγονός της μεγάλης άφιξης κλήρου και λαού από τη Σερβία στο 
Ιάσιο για την ετήσια εορτή της Αγίας Παρασκευής της Επιβατινής.



Στο τέλος της συνάντησης, ο Πανιερώτατος Επίσκοπος Βουδιμίου κ. Λουκιανός 
εξέφρασε την εκτίμηση του για τις πρωτοβουλίες του Μακαριωτάτου Πατριάρχη 
Ρουμανίας κ.κ. Δανιήλ για την ανέγερση του Καθεδρικού Ναού της Σωτηρίας του 
Έθνους, «ενός ισχυρού συμβόλου της πίστης του Ρουμανικού λαού, που έχει 
δοκιμαστεί σκληρά στο παρελθόν», όπως είπε χαρακτηριστικά.



Μετά το τέλος της συνάντησης, η αντιπροσωπεία της Ιεράς Επισκοπής Βουδιμίου 
επισκέφθηκε τον Πατριαρχικό Καθεδρικό Ναό και τον Μητροπολιτικό Ναό του 
Αγίου Σπυρίδωνος του Νέου στο Βουκουρέστι.
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